
23.05.2026, 13:21 • ПодіїУ Китаї внаслідок вибуху на
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людей
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shells and fake tech deals: The dirty
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Кіпр: як Mettmann Public
Company Limited стала вузлом
санкційного обходу РФ в ЄС

23.05.2026, 13:12 • ВійнаРФ атакувала траурну колону в
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отримання “зеленої карти”:
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87-річна теща народного депутата Олександра Качного у 2022 році подарувала доньці 6,5 млн гривень, але не змогла згадати яким бізнесом займалася її родина.

Про це пише Bihus.Info.

Олександр Качний обирався в парламент від забороненої нині “Опозиційної платформи – За життя”. Інформацію про коштовний подарунок від тещі він вніс у свою електронну декларацію за 2022-й. В коментарі Bihus.Info нардеп заявив, що батьки його дружини продали свій
будинок, а виручені гроші подарували доньці. Окрім того, тесть нардепа нібито займався підприємницькою діяльністю, тож “мав можливість мати нерухомість”.

Попри таку можливість, теща та тесть нардепа мешкають у старій п’ятиповерхівці на київській Дарниці.  Сама 87-річна пенсіонерка заявила, що “дарували може і більше”, бо нібито займалися бізнесом. Втім, на уточнююче питання про підприємницьку діяльність жінка
відповіла, що все життя працювала бухгалтеркою і попросила більше її не турбувати.

Аліна Ігнатенко

Аліна Ігнатенко

Журналіст-розслідувач

Готує аналітичні матеріали та розслідування. Працює з відкритими реєстрами, судовими документами та офіційними базами даних.
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У Німеччині за останній рік зросла кількість нападів на політичних представників

Porsche, Mercedes G-класу та 12 таємних рахунків дружини: НАЗК викрило одеського депутата Філонова на приховуванні 60 мільйонів

Помер нардеп Степан Кубів — ексголова НБУ, віцепрем’єр і один із лідерів Майдану

Елітні авто за чужий рахунок: ВАКС визнав автопарк «слуги народу» Литвиненка незаконним і стягнув 7,2 мільйона

Нардеп Камельчук заявив про смерть батька п’ятьох дітей в ТЦК

«Сонячна» справа Шурми: Бюро прийшло з обшуками до членів НКРЕКП Костянтина Ущаповського та Олександра Формагея

Суд взяв під варту нардепа Дубінського без застави у справі про держзраду

У Конча-Заспі згорів маєток нардепа Шахова, який він приховував від НАЗК

Слід іноземних мільйонів та російське коріння: Що стоїть за бізнес-імперією Георгія Ясинського

Британського політика Найджела Фараджа перевірять через величезний подарунок у 5 мільйонів фунтів
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